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إن العمل طريقة الوجود للإنسان، وهو النشاط الجوهري للبشرية أيضا. يخلق العمل الحياة الجميلة، ويعزز التنمية الشاملة للإنسان وتقدم الحضارة البشرية. يمنح ((دستور جمهورية الصين الشعبية)) المواطنين الحقوق والواجبات في العمل. يعني ضمان حق العمل حماية كرامة الإنسان، وضمان حقوق الإنسان.

لا تعتبر الصين دولة كبيرة من حيث عدد السكان فحسب، بل هي دولة كبيرة من حيث الأيدي العاملة أيضا. يتعلق إتقان أعمال ضمان العمل والتوظيف بالحقوق الأساسية للعاملين وسعادة حياتهم، ويتعلق بالتنمية الاقتصادية والتناغم الاجتماعي، كما يرتبط بازدهار الدولة ونهضة الأمة. تتمسك الصين بفكرة التنمية المتمثلة في اتخاذ الشعب مركزا، وتولي اهتماما بالغا لأعمال ضمان العمل والتوظيف، وتنفذ بقوة إستراتيجية منح الأسبقية للتوظيف وسياسات التوظيف الإيجابية. تحترم الصين رغبات العاملين بالكامل، وتضمن حق المواطنين في العمل وفقا للقانون، وتنفذ معايير العمل وحقوق الإنسان الدولية بشكل إيجابي، وتسعى إلى تمكين جميع الناس من خلق الحياة السعيدة وتحقيق التنمية الذاتية من خلال العمل الجاد.

وفقا للسياسات الرئيسية للبلاد بشأن العمل والتوظيف والترتيب العام لتحقيق الانتصار في المعركة الحاسمة للقضاء على الفقر، تتخذ شينجيانغ بالصين، تعزيز العمل والتوظيف أكبر مشروع أساسي يرتبط بمعيشة الشعب وقلوب الشعب، وتتمسك بالجمع بين توظيف العاملين بمبادرتهم الذاتية، وتعديل السوق للتوظيف، وتعزيز الحكومة للتوظيف، وتشجيع ريادة الأعمال، من أجل زيادة فرص العمل عبر قنوات متعددة، وبذل كل ما في وسعها لضمان استقرار التوظيف. من خلال تنفيذ سياسات العمل والتوظيف الإيجابية، تتحسن مستويات المعيشة المادية والثقافية لأبناء الشعب بمختلف القوميات في شينجيانغ باستمرار، ويتحقق ضمان مختلف حقوق الإنسان وتطويرها بشكل فعال، مما أرسى قاعدة متينة لضمان دخول أبناء الشعب الصيني، بما في ذلك أبناء الشعب بمختلف القوميات في شينجيانغ، إلى مجتمع الحياة الرغيدة الشاملة، وتحقيق الاستقرار الاجتماعي ودوام الاستقرار والأمن في شينجيانغ.
أولا، الوضع الأساسي للعمل والتوظيف في شينجيانغ
تقع شينجيانغ في الحدود الشمالية الغربية للصين، كان تطورها قد تخلف نسبيا لفترة طويلة بسبب العوامل التاريخية والطبيعية والعوامل الأخرى، وهناك الكثير من الفقراء. خاصة أن الأقاليم والولايات الأربع في جنوب شينجيانغ (إقليم خوتان، وإقليم كاشغار، وإقليم آكسو، وولاية كيزيلسو الذاتية الحكم لقومية القرغيز) ذات بيئة قاسية، وأساس اقتصادي ضعيف، فقدرة التحمل لها للتوظيف غير كافية بشكل شديد، وتعتبر من مناطق الفقر المدقع التي حددتها البلاد. منذ فترة طويلة، تروج قوى الإرهاب العنيف وقوى الانفصال القومي وقوى التطرف الديني لعبارة "الحياة الأخرى حيث يكون مصير الفرد قدرا محتوما" و"قانون الدين أهم من قانون الدولة"، وتحرض الجماهير الغفيرة على مقاومة تعلم اللغة المنطوقة والمكتوبة الشائعة الاستخدام في البلاد، ونبذ المعارف العلمية الحديثة، ورفض اكتساب مهارات التوظيف التي يمكنها من خلالها تحسين ظروفها الاقتصادية وقدراتها على التنمية الذاتية، مما أدى إلى تخلف بعض الجماهير في الأفكار والمفاهيم، وانخفاض مستوى التعليم، ونقص القدرة على التوظيف، وانخفاض معدل التوظيف، فلديها الدخل المحدود للغاية، وتعاني من الفقر لفترة طويلة.
إتقان أعمال العمل والتوظيف له أهمية كبيرة لضمان حقوق أبناء الشعب بمختلف القوميات في العمل والتوظيف، وتطوير وتحسين معيشة الشعب، وتعزيز التناغم والاستقرار الاجتماعيين. خاصة أنه منذ انعقاد المؤتمر الوطني الثامن عشر للحزب الشيوعي الصيني في عام 2012، تقوم شينجيانغ بتنفيذ نشيط لمشروعات التوظيف المفيدة للشعب، ومواصلة تعزيز قوة التدريب على التوظيف، وتوسيع قنوات التوظيف بنشاط لتوسيع سعة التوظيف بشكل فعال، فيتحسن وضع التوظيف باستمرار، ويرتفع مستوى دخل الجماهير بمختلف القوميات بلا انقطاع، وترتفع نوعية معيشتها أكثر فأكثر، ويتعزز شعورها بالكسب والسعادة والأمن بصورة ملحوظة.

إكمال منظومة السياسات بشكل متزايد. في السنوات الأخيرة، نفذت شينجيانغ قرار البلاد وترتيبها حول استقرار التوظيف وتعزيزه، ووضعت عددا من الوثائق تلبية لنداء الشعب واستنادا إلى واقعها، بما في ذلك ((آراء لجنة الحزب والحكومة الشعبية لمنطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم بشأن مواصلة تعزيز عمل التوظيف وريادة الأعمال))، و((الآراء التنفيذية للحكومة الشعبية لمنطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم بشأن إتقان عمل التوظيف وريادة الأعمال في الوقت الحاضر والفترة المستقبلية))، و((تخطيط تعزيز التوظيف في منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم في فترة "الخطة الخمسية الثالثة عشرة"))، واتخذت ترتيبات منهجية في المجالات مثل التنمية الاقتصادية، والضمان المالي، والأفضلية الضريبية، والدعم المالي، والتخطيط الحضري والريفي والإقليمي والجماعي الموحد، ودعم التوظيف المرن، ومساعدة الفئات التي تواجه صعوبات في التوظيف على الحصول على فرص العمل، مما قدم الضمان المؤسسي المتين لتعزيز العمل والتوظيف وحماية حقوق العاملين ومصالحهم.
توسع حجم التوظيف بشكل مطرد. تركز شينجيانغ على الفئات الرئيسية للعمل والتوظيف ومناطق الفقر المدقع، وتقوم بتوجيه الجماهير بمختلف القوميات للتوظيف في أماكنها أو في الأماكن القريبة، ودخول المدن للتوظيف بطريقة منظمة وريادة الأعمال بالمبادرة الذاتية، وتعزيز نقل الأيدي العاملة الفقيرة للتوظيف خطوة فخطوة. من عام 2014 إلى عام 2019، ارتفع إجمالي الذين تم توظيفهم في شينجيانغ من 11.3524 مليون فرد إلى 13.3012 مليون فرد، بزيادة قدرها 17.2%؛ زاد عدد الذين تم توظيفهم في الحضر بأكثر من 471.2 ألف فرد سنويا، ومنهم 148 ألف فرد في جنوب شينجيانغ، يمثلون 31.4%؛ بلغ عدد الأيدي العاملة الريفية الفائضة التي تم نقلها للتوظيف أكثر من 2.763 مليون فرد/ مرة سنويا، ومنهم 1.678 مليون فرد/ مرة في جنوب شينجيانغ، يمثلون أكثر من 60%.

هيكل التوظيف أكثر عقلانية. تتخذ شينجيانغ دفع الإصلاح الهيكلي لجانب العرض خطا رئيسيا، وتتمسك بتحسين مستوى الصناعة الأولى، والاهتمام بالنقاط الرئيسية للصناعة الثانية، وتعزيز تنمية الصناعة الثالثة، وتقوم بتنشئة وتقوية الصناعات المميزة والصناعات الكثيفة العمالة، وتوجيه الأيدي العاملة للتنقل إلى الصناعة الثالثة بطريقة منظمة. من منظور توزيع الصناعات الرئيسية الثلاث، كانت نسبة العاملين في عام 2014 45.4: 16.0: 38.6 على التوالي، وفي عام 2019 كانت 36.4: 14.1: 49.5 على التوالي. من بينها، ارتفعت نسبة العاملين في الصناعة الثالثة بنسبة 10.9%، لتصبح الصناعة الأكثر توظيفا. من منظور التوزيع الحضري والريفي، يتنقل المزيد من الأيدي العاملة الريفية الفائضة إلى الحضر، وتتعزز قدرة الحضر على استيعاب الأيدي العاملة بشكل متزايد. في عام 2014، بلغ عدد الذين تم توظيفهم في الحضر 5.354 مليون فرد، وارتفع إلى 7.3417 مليون فرد في عام 2019، مما يمثل 55.2% من إجمالي الذين تم توظيفهم.

تحسن نوعية الأيدي العاملة بشكل ملحوظ. من خلال تنفيذ مشروع التعليم المفيد للشعب، وصل التعليم قبل المدرسة، والتعليم الإلزامي لتسع سنوات، والتعليم في المرحلة الثانوية، والتعليم العالي، والتعليم المهني في شينجيانغ إلى أعلى مستوى في التاريخ. في عام 2019، بلغ عدد الطلبة في التعليم العالي العادي 453.8 ألف فرد، بزيادة قدرها 146.2 ألف فرد عن عام 2014؛ وبلغ عدد الطلبة في التعليم الثانوي 1.8436 مليون فرد، بزيادة قدرها 147.6 ألف فرد عن عام 2014. من خلال توفير برامج التدريب على المهارات المهنية للتوظيف، أعدت شينجيانغ دفعة من العاملين المبتكرين ذوي المعارف والمهارات في العصر الجديد. وفقا للإحصاءات، من عام 2014 إلى عام 2019، تم تدريب 1.288 مليون فرد/ مرة من العاملين الحضريين والريفيين سنويا في منطقة شينجيانغ كلها، وتم تدريب 451.4 ألف فرد/ مرة سنويا في جنوب شينجيانغ. اكتسب المتدربون مهارة واحدة للتوظيف على الأقل، وقد حصل معظمهم على شهادة التأهيل المهني، أو شهادة مستوى المهارة المهنية، أو شهادة القدرة المهنية الخاصة، فحققوا التوظيف المستقر.

ارتفاع دخل السكان والموظفين والعمال باطراد. من عام 2014 إلى عام 2019، ارتفع معدل دخل الفرد القابل للصرف لسكان الحضر في منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم من 23.2 ألف يوان إلى 34.7 ألف يوان، بمعدل النمو الاسمي السنوي 8.6%، وارتفع معدل دخل الفرد القابل للصرف لسكان الريف من 8724 يوانا إلى 13.1 ألف يوان، بمعدل النمو الاسمي السنوي 8.9%؛ ارتفع معدل دخل الفرد القابل للصرف لسكان الحضر في فيلق الإنتاج والتعمير في شينجيانغ من 27.6 ألف يوان إلى 40.7 ألف يوان، بمعدل النمو الاسمي السنوي 8.5%، وارتفع معدل دخل الفرد القابل للصرف لسكان المناطق التابعة للفيلق من 13.9 ألف يوان إلى 22 ألف يوان، بمعدل النمو الاسمي السنوي 9.9%. ارتفع متوسط الراتب السنوي للموظفين في الوحدات الحضرية غير الخاصة في منطقة شينجيانغ كلها من 53.5 ألف يوان إلى 79.4 ألف يوان، بمعدل النمو السنوي 8.4%؛ وارتفع متوسط الراتب السنوي للموظفين في الوحدات الحضرية الخاصة من 36.2 ألف يوان إلى 45.9 ألف يوان، بمعدل النمو السنوي 5.4%. من عام 2018 إلى عام 2019، تم نقل 155 ألف فرد من الأيدي العاملة للأسر الفقيرة المسجلة في جنوب شينجيانغ وفي المزارع والمراعي الأربع المعانية من الفقر المدقع على مستوى الفوج لفيلق الإنتاج والتعمير في شينجيانغ للتوظيف، وتم تخلصهم من الفقر.

تظهر الحقائق أنه في السنوات الأخيرة، حقق عمل شينجيانغ في ضمان العمل والتوظيف نتائج ملحوظة، والوضع العام جيد. ومع ذلك، لا تزال شينجيانغ تواجه الصعوبات والتحديات مثل أساس التنمية الاقتصادية الضعيف، والعدد الكبير من الأيدي العاملة الريفية الفائضة، والمستوى المنخفض لمهارات التوظيف. فتعد مواصلة تحسين الهيكل الصناعي، وتحسين نوعية الأيدي العاملة، وتغيير الأفكار والمفاهيم، مهمة طويلة الأجل لحل مسألة العمل والتوظيف في شينجيانغ.

ثانيا، العمل على تنفيذ سياسات التوظيف الإيجابية
في السنوات الأخيرة، ظلت شينجيانغ تولي اهتماما أكبر لوضع وتنفيذ إستراتيجيات التنمية الاقتصادية والاجتماعية في صالح توسيع نطاق التوظيف، وتقوم بإكمال وتحسين مختلف سياسات تعزيز التوظيف في الوقت المناسب، وتعمل على تحقيق التوظيف المستقر والمتواصل والطويل الأجل للعاملين.
تحسين الهيكل الصناعي لتوسيع سعة التوظيف. تنتهز شينجيانغ فرصة بناء "الحزام والطريق" بصورة وثيقة، وتسعى إلى تحسين وإكمال المنظومة الصناعية المتعددة العناصر، ولا تهتم فقط بتطوير صناعات التصنيع المتقدمة والصناعات الناشئة الكثيفة رأس المال والتكنولوجيا والمعرفة، بل تطور أيضا بقوة الصناعات الكثيفة العمالة مثل الغزل والنسيج والملابس، والإلكترونيات الاستهلاكية، والأحذية والقبعات والحقائب، وصناعات الخدمات الحديثة مثل التجارة الإلكترونية، والإبداع الثقافي، والسياحة في المنطقة كلها، والرعاية الصحية للمسنين، من أجل العمل على توسيع مجالات التوظيف وحجم التوظيف. تطور منطقة تشوندونغ للتنمية الاقتصادية والتكنولوجية بشينجيانغ، والتي أنشئت في عام 2012، الصناعات الست الرئيسية مثل المواد الجديدة والطاقة الجديدة بقوة انطلاقا من تحويل الموارد المتفوقة. حتى نهاية عام 2019، قدمت أكثر من 80 ألف فرصة عمل للناس. منذ عام 2014، دعمت الدولة بقوة تطور صناعة الغزل والنسيج في شينجيانغ. فقط من عام 2017 إلى عام 2019، تم توفير 350 ألف فرصة عمل جديدة في صناعة الغزل والنسيج والملابس في شينجيانغ. يركز إقليم كاشغار على تطوير معالجة المنتجات الزراعية والجانبية وتجميع المنتجات الإلكترونية والصناعات الأخرى، ويقوم بإدخال الشركات ذات الصلة إلى المجمعات الصناعية وتربيتها بنشاط، ويدعم امتدادها إلى ورش الإنتاج الريفية. حتى نهاية عام 2019، كان هناك 210 شركات لمعالجة المنتجات الزراعية والجانبية في هذا الإقليم، وتم توفير 16.7 ألف فرصة عمل. إلى جانب ذلك، تم إدخال 1406 شركات صناعية إلى مختلف المجمعات الصناعية، وتم توفير 84.1 ألف فرصة عمل. يقوم إقليم آكسو بتعزيز الدمج بين الإنتاج والتعليم، ودفع الإدارة المشتركة للتعليم بين شركات الغزل والنسيج والملابس والمدارس المهنية، مما وفر 32.4 ألف فرصة عمل.

مساعدة الفئات الرئيسية على تحقيق التوظيف المستقر. بالنسبة إلى الأيدي العاملة الريفية الفائضة، تركز شينجيانغ على تنفيذ سياسة التوظيف المتمثلة في التوظيف في أماكنها أو الأماكن القريبة، فتقوم بإنشاء "المصانع المحيطة" و"ورش العمل لمساعدة الفقراء" في الريف وفقا للظروف المحلية من أجل خلق فرص العمل، ودعم منظمات العمالة التعاونية الريفية لتعزيز التوظيف، ودفع تنمية المجمعات الصناعية لتحقيق التوظيف المستقر، وتطوير السياحة لدفع التوظيف. ركزت شينجيانغ على 22 محافظة معانية من الفقر المدقع في جنوب شينجيانغ و4 مزارع ومراعي معانية من الفقر المدقع على مستوى الفوج لفيلق الإنتاج والتعمير في شينجيانغ لتنفيذ خطة مدتها ثلاث سنوات لمساعدة الفقراء من خلال التوظيف. من عام 2018 إلى يونيو 2020، ساعدت شينجيانغ 221 ألف فرد من الأيدي العاملة للأسر الفقيرة المسجلة على النقل لتوظيفهم. في إقليم كاشغار وإقليم خوتان، نفذت شينجيانغ خطة مدتها ثلاث سنوات لنقل الأيدي العاملة الحضرية والريفية الفائضة لتوظيفها، وقد ساعدت 135 ألف فرد على النقل لتوظيفهم من عام 2017 إلى عام 2019. بالنسبة إلى الأشخاص الذين يواجهون الصعوبات في التوظيف والأسر التي ليس فيها عامل في منطقة شينجيانغ كلها، تطبق شينجيانغ الإدارة الديناميكية لهم وتساعدهم بشكل دقيق وهادف حسب الأصناف، وتسعى إلى تحقيق هدف يتمثل في أنه "إذا ظهرت أسرة ليس فيها عامل، يتم تحديدها ومساعدتها على تحقيق التوظيف المستقر". من عام 2014 إلى عام 2019، ساعدت شينجيانغ ما مجموعه 334.3 ألف فرد كانوا يواجهون صعوبات في التوظيف في الحضر، على الحصول على فرص العمل، لضمان تخلص الأسر التي ليس فيها عامل من حالة صفر موظف، بشكل ديناميكي، خلال 24 ساعة. بالنسبة إلى الخريجين الجامعيين، تنفذ شينجيانغ خطة دفع التوظيف وريادة الأعمال، وخطة النمو في الوحدات القاعدية، وخطة "دعم الزراعة والتعليم والطب ومساعدة الفقراء"، وخطة دفع توظيف الشباب وغيرها من الخطط لتوجيه وتشجيع الخريجين على العمل في الوحدات القاعدية والشركات، وريادة الأعمال بمبادرتهم الذاتية. في عام 2019، بلغ معدل توظيف الخريجين الجامعيين الجدد في شينجيانغ 90.36%، وبلغ معدل توظيف الخريجين من الأقليات القومية الذين موطن أجدادهم شينجيانغ وعادوا من الجامعات بالمقاطعات الأخرى إلى شينجيانغ بعد التخرج، 95.08%، وسجل كلاهما رقما قياسيا.
دعم تعزيز التوظيف بالابتكار وريادة الأعمال. تتخذ شينجيانغ الابتكار محركا جديدا لتوسيع نطاق التوظيف، وتدفع بقوة الإصلاح المتعلق بـ"تبسيط الإجراءات الإدارية وتخويل الصلاحيات للسلطات المحلية والدمج بين التخويل والسيطرة وتحسين الخدمات"، وتقوم بتخفيف القيود للسماح بالنفاذ إلى السوق، ومواصلة تحسين وإكمال سياسات دعم ريادة الأعمال، ودعم رواد الأعمال الراغبين والمؤهلين لريادة الأعمال من خلال تقديم القروض المضمونة والخصومات لريادة الأعمال، والإعانات لريادة الأعمال بالمبادرة الذاتية، ومنح الإعفاءات الضريبية. تعمل شينجيانغ على تربية الوسائل الحاملة للابتكار وريادة الأعمال، وتعزيز بناء القدرة على خدمة ريادة الأعمال، والإسراع في تنمية المجالات المتخصصة والمتكاملة والسيبرانية والموجهة إلى السوق لريادة الجماهير للأعمال من أجل تقديم المزيد من منصات ريادة الأعمال والخدمات المتساوية لرواد الأعمال. في الوقت الحاضر، بنت شينجيانغ 5 قواعد نموذجية لريادة الأعمال على المستوى الوطني، و27 على مستوى المنطقة الذاتية الحكم (على مستوى فيلق الإنتاج والتعمير في شينجيانغ)، واحتضنت 1412 شركة صغيرة ومتناهية الصغر، وخلقت 10121 وظيفة. تقوم شينجيانغ بتنمية ودعم الشركات الناشئة الابتكارية والرواد المبتكرين القادرين على توفير المزيد من فرص العمل، والتشجيع على تطوير "الإنترنت بلاس ريادة الأعمال"، لتلعب ريادة الأعمال دور التأثير المضاعف في دفع التوظيف فعليا. في عام 2019، قدم إقليم خوتان وحده 910 ملايين يوان من القروض المضمونة لريادة الأعمال، مما ساعد 12.5 ألف فرد من الخريجين الجامعيين والأيدي العاملة الريفية والأشخاص الذين يواجهون صعوبات في التوظيف على ريادة الأعمال. بدعم مكتب الموارد البشرية والضمان الاجتماعي في مدينة تشانغجي، أسست 6 نساء، بما في ذلك شياو مين، شركة جينقوه تشونغشين المحدودة لخدمات الموارد البشرية في شينجيانغ، والتي نمت تدريجيا لتصبح شركة رائدة في سلسلة التوريد لصناعة العمالة تجمع الأعمال المتعددة مثل خدمات الموارد البشرية، وإيفاد العمالة، وإدارة الخدمات اللوجستية، والاستشارة السياساتية، وبناء المعلوماتية، وتمتلك أكثر من 4800 موظف من مختلف القوميات، وتقدم خدمات العمالة لـ318 مؤسسة إنتاجية وتنفيذية في منطقة شينجيانغ كلها، كما أعادت توظيف أكثر من 30 ألف فرد/ مرة من العاطلين والأيدي العاملة الريفية الفائضة، وحققت إجمالي قيمة إنتاج 156 مليون يوان.

إجراء التدريب على المهارات لدفع التوظيف. وفقا لطلب سوق الأيدي العاملة، تركز شينجيانغ على تحسين قدرة العاملين على التوظيف، وتعزيز استقرار التوظيف، وتجري بنشاط التدريب على نوعية العمل الأساسية، والتدريب المستهدف على مهارات التوظيف من خلال تطوير مؤسسات التعليم والتدريب المهنيين مثل المعاهد المهنية والفنية العليا، والمدارس المهنية والفنية الثانوية، ومدارس العاملين الفنيين، ومراكز التدريب على التوظيف، ومراكز تدريب موظفي وعمال الشركات، ومراكز التعليم والتدريب على المهارات المهنية، مما شكل منظومة التعليم والتدريب المهنيين الكاملة نسبيا. لنأخذ إقليم خوتان كمثال، ففي عام 2019، شارك ما مجموعه 103.3 ألف مزارع وراع في التدريب على مهارات التوظيف، وحصل 98.3 ألف فرد على فرص العمل، بمعدل توظيف 95.16%.
إظهار التفوقات المؤسسية لتوسيع قنوات التوظيف. تظهر شينجيانغ التفوقات المؤسسية المتمثلة في المساواة والمساعدة المتبادلة والتنمية والتقدم المشتركين بين مختلف القوميات ضمن الأسرة الكبيرة للأمة الصينية، وتستخدم الآلية الوطنية للمساعدات المتناظرة لشينجيانغ، للتخطيط الشامل لفرص العمل داخل شينجيانغ وخارجها، من أجل خلق الظروف بنشاط للجماهير بمختلف القوميات للتوظيف في المقاطعات (البلديات) الأخرى. منذ عام 2014، تم نقل 117 ألف فرد إلى المقاطعات (البلديات) الأخرى ذات الدخل الأعلى للتوظيف. وفقا لمبدأ "التدريب حسب الحاجة، والتدريب أولا، والتصدير لاحقا"، تجري شينجيانغ التدريب على اللغة المنطوقة والمكتوبة الشائعة الاستخدام في البلاد، والمعارف القانونية، والمعارف الأولية للحياة الحضرية، ومهارات العمل وغيرها من المحتويات الرئيسية. بعد وصول الأشخاص الذين تم نقلهم للتوظيف إلى مكان العمل، تقوم الشركة بترتيب الإقامة وتوفير الضروريات اليومية مثل الأغطية وأدوات النظافة الشخصية لضمان ظروف الإقامة للعمال المهاجرين. كما توفر الشركات في بعض المقاطعات (البلديات) المساكن العامة للإيجار، والمساكن المنخفضة الإيجار، ومساكن الزوجين للعمال المهاجرين. تقوم شينجيانغ بإجراءات تسجيل التوظيف في الأماكن الأخرى للأشخاص الذين تم نقلهم للتوظيف في الوقت المناسب لحل مشكلتهم في زيارة الطبيب في أماكن العمل. بالإضافة إلى ذلك، تساعد تلك المقاطعات (البلديات) والشركات في حينه الأشخاص الذين تم نقلهم للتوظيف، على حل المشاكل مثل دخول أولادهم إلى دار الحضانة والمدرسة، من أجل دفع العمال المهاجرين إلى العمل المشترك والدراسة المشتركة والتمتع المشترك والفرح المشترك مع الجماهير المحلية.
التغلب على الصعوبات الناجمة عن الوباء، لتحقيق استقرار التوظيف وضمان معيشة الناس. في مواجهة التأثيرات السلبية لوباء الالتهاب الرئوي الناجم عن فيروس كورونا المستجد، تقوم شينجيانغ بالتخطيط الشامل للوقاية من الوباء والسيطرة عليه والتنمية الاقتصادية والاجتماعية، وإتقان الأعمال في تحقيق استقرار التوظيف والمالية والتجارة الخارجية والاستثمار الأجنبي والاستثمار المحلي والتوقعات في السوق بجد واجتهاد. كما تقوم شينجيانغ بتنفيذ كامل للمهام المتمثلة في ضمان توظيف السكان، وضمان معيشة الناس الأساسية، وضمان كيانات السوق، وضمان أمن الحبوب الغذائية والطاقة، وضمان استقرار السلسلة الصناعية وسلسلة التوريد، وضمان أداء الوحدات القاعدية، وتطبيق الإجراءات المتعددة مثل تخفيف الأعباء، واستقرار الوظائف، وتوسيع نطاق التوظيف، وتنفيذ السياسات المرحلية والهادفة لتخفيض الضرائب والرسوم، في سبيل الدفع بنشاط لاستئناف عمل الشركات وتحقيق قدراتها الإنتاجية المخططة، وتعزيز استئناف عمل المتاجر والأسواق بشكل فعال، والسعي إلى تحسين قدرة الاستثمار والصناعة على دفع التوظيف. حتى نهاية يونيو 2020، تم تخفيض وإعفاء أقساط التأمينات الاجتماعية الثلاثة للشركات بمقدار 7.553 مليار يوان في منطقة شينجيانغ كلها، وهي التأمين ضد الشيخوخة والتأمين ضد البطالة والتأمين ضد إصابات العمل، حيث دفعت الشركات الكبيرة نصف أقساط التأمينات الاجتماعية الثلاثة بمقدار 1.895 مليار يوان، وتم إعفاء الشركات المتوسطة والصغيرة والمتناهية الصغر من دفعها بمقدار 5.658 مليار يوان. وافقت شينجيانغ على تأجيل دفع الشركات التي تواجه صعوبات، أقساط التأمينات الاجتماعية بقيمة 706 ملايين يوان، مما أفاد 1237 شركة. وأرجعت أقساط التأمين ضد البطالة بقيمة 904 ملايين يوان إلى 83.1 ألف شركة، مما أفاد 1.8361 مليون موظف وعامل. يتمتع 552.4 ألف فرد بمختلف إعانات التوظيف بقيمة 1.695 مليار يوان. علاوة على ذلك، تم توفير 339.7 ألف فرصة عمل جديدة للأشخاص في الحضر، وزاد عدد الذين يقومون بريادة الأعمال بـ41.8 ألف فرد، مما قدم 69.5 ألف فرصة عمل جديدة، كما حصل 31.6 ألف فرد من الأشخاص الذين يواجهون صعوبات في التوظيف على الوظائف. تم نقل 2.565 مليون فرد/ مرة من الأيدي العاملة الريفية الفائضة للتوظيف، بزيادة 46.1%. من خلال تنفيذ التدابير المتعددة، حققت شينجيانغ نتائج مرحلية هامة في توسيع نطاق التوظيف وضمان معيشة أبناء الشعب مع الالتزام بالوقاية من الوباء والسيطرة عليه بشكل روتيني.
ثالثا، احترام رغبات العاملين في التوظيف بالكامل
تتخذ شينجيانغ دائما احترام رغبات العاملين أساسا هاما لوضع سياسات التوظيف، وتوسيع قنوات التوظيف، وتطوير الوظائف، وإجراء التدريب للتوظيف، وتقديم خدمات التوظيف، من أجل ضمان أن الجم الغفير من العاملين يمكنهم الإنتاج والعيش طواعية وبمبادرتهم الذاتية وبشكل مريح.
معرفة حالة موارد الأيدي العاملة على نحو شامل. تقوم شينجيانغ بمواصلة تحسين وإكمال منظومة المؤشرات الإحصائية للتوظيف والبطالة، ومتابعة موارد الأيدي العاملة الريفية في الأماكن المحددة، ومتابعة توظيف الشركات، ومتابعة العرض والطلب في سوق الموارد البشرية، وإقامة آلية الرقابة والإنذار المبكر للبطالة. كما تقوم شينجيانغ بمعرفة الوضع الحقيقي للمعلومات الأساسية عن الأيدي العاملة في ولايتها الإدارية، مثل العدد والعمر والجنس ومستوى التعليم وحالة التوظيف، اعتمادا على مكاتب ضمان العمل في النواحي والبلدات (الشوارع) ومحطات ضمان العمل في القرى (المجمعات السكنية)، ووضع سياسات التوظيف وخططه بناء على نتائج المتابعة والتحقيق. يظهر استطلاع أنه حتى نهاية عام 2019، كان هناك 2.5903 مليون فرد من الأيدي العاملة الريفية الفائضة في منطقة شينجيانغ كلها، و1.6541 مليون فرد منهم في جنوب شينجيانغ، يمثلون 63.86%.
معرفة رغبات العاملين في التوظيف واحتياجاتهم في الوقت المناسب. تجري شينجيانغ بانتظام الاستطلاعات حول رغبات العاملين في التوظيف لمعرفة احتياجاتهم بشأن موقع التوظيف، والوظائف، والراتب، وظروف العمل، وبيئة المعيشة، وآفاق التنمية وما إلى ذلك، من أجل تقديم الخدمات الأكثر استهدافا والسعي إلى المطابقة الدقيقة بين الموظفين والمناصب، ودفع التوظيف المستقر الطويل الأجل. وفقا لاستطلاع، كان هناك 3540 فردا في قرية آيباغ ببلدة كولباغ بمحافظة يارقند في إقليم كاشغار في بداية عام 2020، ومن بين 1509 أفراد قادرين على العمل، يرغب 1288 فردا في النقل للتوظيف، يمثلون 85%. من بين هؤلاء الأفراد، يرغب 923 فردا في العمل في ورش المصانع، بمتوسط الراتب الشهري المتوقع البالغ حوالي 5000 يوان؛ ويرغب 365 فردا في الذهاب إلى الأماكن الأخرى لعمل خبز شينجيانغ (نانغ)، وإدارة المطاعم، وبيع الفواكه المجففة، وتقديم العروض الثقافية والفنية، وغيرها. في عام 2019، بلغ عدد سكان القرى الثلاث التابعة لبلدة باغجي بمحافظة خوتان في إقليم خوتان 5307 أفراد، ومن بين 1699 فردا قادرين على العمل، يرغب 1493 فردا في النقل للتوظيف، يمثلون 88%؛ ويرغب 180 فردا في البقاء في أماكنهم للتوظيف، ويأملون العمل في شركات القرى أو البلدة، أو المصانع التي تديرها القرى، أو الجمعيات التعاونية الهادفة إلى تخفيف حدة الفقر، بمتوسط الراتب الشهري المتوقع البالغ حوالي 3000 يوان؛ ويأمل 26 فردا آخرون في ريادة الأعمال في أماكنهم في مجالات الخدمات اللوجستية والنقل، والخدمات المنزلية، وتنفيذ مشاريع البناء، وتصفيف الشعر، وإدارة المطاعم والمتاجر والسوبر ماركت. من خلال معرفة رغبات التوظيف، وتلبية الاحتياجات الشخصية، دفعت شينجيانغ التنقل المنظم للأيدي العاملة بشكل فعال، وحسنت استقرار التوظيف ودرجة الرضا عنه.

بناء منصة معلومات التوظيف بنشاط. تتصل شينجيانغ بأصحاب العمل على نطاق واسع، وتجمع معلومات العرض والطلب للوظائف، وتصدرها في الوقت المناسب اعتمادا على تكنولوجيا المعلومات وعبر القنوات مثل سوق الموارد البشرية، وهيئات خدمات التوظيف العامة، ومنصات شبكة خدمات التوظيف العامة، والإذاعة والتلفزيون، واللوحات الإعلانية للقرى والمجمعات السكنية، من أجل تقديم خدمات المعلومات للعاملين في التوظيف الطوعي واختيار الوظائف بحرية. على سبيل المثال، يتخذ إقليم آكسو البوابة الإلكترونية لخدمات التوظيف العامة وحسابات ويتشات الرسمية وغيرها كوسائل حاملة، ويصدر معلومات الوظائف ومعلومات البحث عن الوظيفة مركزيا لبناء منصة اختيار ثنائية الاتجاه لأصحاب العمل والعاملين. منذ عام 2014، تم تنظيم 621 معرض توظيف في الإقليم كله، مما جذب 4953 شركة للمشاركة فيها، وقدم أكثر من 145 ألف فرصة عمل، فحصل 38.6 ألف فرد على الوظائف. علم آبولا محمد، القادم من أسرة فقيرة ببلدة آيكول في مدينة آكسو، عن معلومات التوظيف لشركة أجهزة كهربائية في مدينة هانغتشو في معرض التوظيف، فأخذ زمام المبادرة للتقدم للوظيفة، وحصل على 55 ألف يوان في العام الذي تم توظيفه فيه، فحقق التخلص من الفقر.

تعزيز خدمات التوظيف العامة باستمرار. في مواجهة كل من العرض والطلب، أنشأت شينجيانغ منظومة خدمات التوظيف العامة المكونة من خمسة مستويات والتي تغطي منطقة شينجيانغ كلها، وتتسم بوضوح المستويات، والتكامل الوظائفي، والتفاعل بين المستويات الأعلى والأدنى، وتواصل توسيع نطاق خدمات التوظيف العامة الأساسية مثل الاستشارة السياساتية، وتسجيل التوظيف والبطالة، والتوجيه المهني وتقديم الوظائف، والتدريب على المهارات، والتدريب على ريادة الأعمال. حتى نهاية عام 2019، كان هناك 144 سوقا للموارد البشرية على مستوى المحافظة وما فوق في منطقة شينجيانغ كلها، و149 وكالة لضمان العمل في المزارع والمراعي على مستوى الفوج، و8668 محطة لضمان العمل على المستوى القاعدي. وفي ذلك العام، تم تقديم مختلف خدمات التوظيف لأكثر من 21.7284 مليون فرد/ مرة.

الوقاية من العمل القسري ومكافحته بحزم. وفقا للأحكام المعنية المنصوص عليها في ((القانون الجنائي لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون العمل لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون عقود العمل لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية حول عقوبات إدارة الأمن العام))، يتم الحظر الصارم للعمل القسري عن طريق العنف أو التهديد أو التقييد غير القانوني للحرية الشخصية، وكذلك حظر أفعال الإهانة والعقوبة البدنية والضرب والتفتيش غير القانوني والاحتجاز للعاملين، وما إلى ذلك، وبالنسبة للأفعال المخالفة للقانون، يتم فرض العقوبات الإدارية وفقا للقانون؛ وبالنسبة للجرائم، يتم التحقيق فيها وتحديد المسؤولية الجنائية وفقا للقانون. تلتزم شينجيانغ بالقوانين والأنظمة الوطنية ذات الصلة بصرامة، وتدفع بقوة الدعاية والتوعية حول حكم القانون لمواصلة تعزيز الوعي بحكم القانون لدى أصحاب العمل والعاملين، وتتعمق في إجراء التفتيش الروتيني لتنفيذ القانون في مجال العمل، وتضع فعليا جميع العمليات لإنشاء علاقات العمل وتشغيلها ومراقبتها والتوسط بينها في مسار حكم القانون، في سبيل الوقاية من جميع أشكال العمل القسري ومكافحتها بحزم.

رابعا، ضمان الحقوق الأساسية للعاملين وفقا للقانون
يعتبر احترام حقوق العمل للمواطنين، وحماية الحقوق والمصالح المشروعة للعاملين، وتحقيق العمل اللائق، مفاهيم وأهدافا تلتزم الحكومة الصينية بها دائما. تلتزم شينجيانغ بصرامة بروح ((دستور جمهورية الصين الشعبية)) و((قانون العمل لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون عقود العمل لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية لتعزيز التوظيف)) و((قانون التأمينات الاجتماعية لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية لضمان حقوق المرأة ومصالحها)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية لضمان حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة)) وغيرها من القوانين والأنظمة، وقامت بصياغة وتنفيذ ((طرق منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم لتنفيذ (قانون جمهورية الصين الشعبية لتعزيز التوظيف) )) و((طرق منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم لتنفيذ (لوائح مراقبة ضمان العمل) )) و((لوائح ضمان حقوق الموظفين والعمال ومصالحهم في العمل في منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم)) و((طرق منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم لتنفيذ (قانون جمهورية الصين الشعبية لضمان حقوق المرأة ومصالحها) )) و((طرق منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم لتنفيذ (قانون جمهورية الصين الشعبية لضمان حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة) )) وغيرها من الأنظمة واللوائح المحلية وفقا لظروفها الفعلية، مما يوفر ضمانا قويا لتمتع المواطنين بحقوق العمل والتوظيف على قدم المساواة وفقا للقانون.

الضمان الفعلي لحق العاملين في التوظيف المتساوي. وفقا لمبدأ حكم القانون المتمثل في الحماية المتساوية لحقوق المواطنين، تضمن شينجيانغ عدم التمييز ضد العاملين بسبب اختلاف القوميات والأقاليم والجنس والمعتقدات الدينية، وعدم فرض القيود عليهم بسبب اختلاف المناطق الحضرية والريفية والقطاعات والهويات.. الخ. فيما يتعلق بضمان حق المرأة في التوظيف المتساوي، تعمل شينجيانغ على إزالة الحواجز التي تعرقل التوظيف المتساوي للمرأة، وتقوم بصياغة وتنفيذ سياسات دعم المرأة لريادة الأعمال بالمبادرة الذاتية. في عام 2019، تم توفير 480.9 ألف فرصة عمل جديدة في الحضر، ومن بينها 228.1 ألف فرصة عمل جديدة للمرأة، تمثل 47.43%. فيما يتعلق بضمان حق العمل للأشخاص ذوي الإعاقة، تقوم شينجيانغ بمواصلة تعزيز قوة التدريب على المهارات المهنية، وتطور بقوة التوظيف المركز، والتوظيف المدعوم، والتوظيف في أعمال المصالح العامة، وتعزيز توظيف الأشخاص ذوي الإعاقة حسب نسبة معينة بنشاط، وتشجيعهم ودعمهم للتوظيف عبر الأشكال المتعددة مثل التوظيف الفردي، وريادة الأعمال بالمبادرة الذاتية، والتوظيف المرن. حتى نهاية عام 2019، تم توظيف 183.7 ألف فرد من الأشخاص ذوي الإعاقة في منطقة شينجيانغ كلها، يمثلون 59.37% من إجمالي عدد الأشخاص ذوي الإعاقة القادرين على العمل في فئة سن العمل.

الضمان الفعلي لحق العاملين في الحصول على الأجور. تقوم شينجيانغ بتنفيذ كامل لمتطلبات السياسة الوطنية المتعلقة بإنشاء آلية الزيادة الطبيعية لأجور الموظفين والعمال في الشركات، وتحسين وإكمال نظام الخط التوجيهي للأجور في الشركات، ونظام الأسعار التوجيهية للأجور في سوق الأيدي العاملة. من عام 2014 إلى عام 2019، وضعت شينجيانغ وأصدرت الخط التوجيهي للأجور في الشركات سنويا. وأنشأت آلية تعديل معيار الحد الأدنى للأجور وأكملتها، حيث تم رفع معيار الحد الأدنى للأجور الشهرية من 1520 يوانا في عام 2013 إلى 1820 يوانا في عام 2018، بزيادة قدرها 19.74%، وهو في مستوى مرتفع نسبيا في البلاد. كما أصدرت شينجيانغ الأنظمة واللوائح المحلية مثل ((لوائح التشاور الجماعي للأجور في الشركات في منطقة شينجيانغ الويغورية الذاتية الحكم)) من أجل دفع التشاور الجماعي للأجور بنشاط وبخطوات ثابتة، ومواصلة توسيع تغطيته. بالإضافة إلى ذلك، تقوم شينجيانغ بإكمال نظام ضمان دفع الأجور، ومعاقبة الأفعال المخالفة للقانون والجرائم، مثل رفض دفع أجور العمل، وفقا للقانون، في سبيل ضمان حصول العاملين على الأجور في الموعد المحدد وبمبلغ كامل.

الضمان الفعلي لحقوق العاملين في الاستراحة وقضاء العطلة والسلامة المهنية. تطبق شينجيانغ بصرامة الأحكام الوطنية المعنية، وتنفذ نظام ساعات العمل لمدة 8 ساعات في اليوم و40 ساعة في الأسبوع. إذا كان أصحاب العمل يحتاجون إلى تمديد ساعات العمل بسبب الإنتاج والإدارة، فينبغي لهم التفاوض مع نقابات العمال والعاملين وفقا للقانون، وترتيب الاستراحة التعويضية أو دفع الأجور المناسبة. كما تضمن شينجيانغ أن العاملين يتمتعون بالحق في الاستراحة في الإجازات الرسمية وأيام الراحة مثل عيد الربيع وعيد الفطر وعيد الأضحى. تقوم شينجيانغ بتطبيق اللوائح والمعايير الوطنية للسلامة والصحة المهنية بصرامة، وإكمال منظومة المسؤولية للإنتاج الآمن والوقاية من الأمراض المهنية وعلاجها، وتعزيز المسؤولية الرئيسية عن الإنتاج الآمن والوقاية من الأمراض المهنية بلا انقطاع، وإجراء التفتيش لتنفيذ القانون في سلامة العمل والصحة المهنية، من أجل الوقاية من حدوث مختلف حوادث سلامة الإنتاج وتخفيضها إلى أدنى حد، والسيطرة على مخاطر الأمراض المهنية والقضاء عليها بشكل أساسي.

الضمان الفعلي لحق العاملين في الاشتراك في التأمينات الاجتماعية. تنفذ شينجيانغ خطة اشتراك جميع المواطنين في التأمينات الاجتماعية على نحو شامل، وتقوم بالدفع والتوجيه النشيط للفئات الرئيسية مثل الموظفين والعمال للشركات المتوسطة والصغيرة والمتناهية الصغر، والعمال المهاجرين، والأشخاص الذين تم توظيفهم بشكل مرن، والأشخاص الذين تم توظيفهم بأشكال جديدة، للاشتراك في التأمينات الاجتماعية، بهدف تحقيق "ضمان من ينبغي أن يُضمن". حتى نهاية عام 2019، بلغ عدد المشتركين في التأمينات الاجتماعية الثلاثة، أي التأمين الأساسي ضد الشيخوخة، والتأمين ضد البطالة، والتأمين ضد إصابات العمل، 22.1333 مليون فرد/ مرة في شينجيانغ. في الوقت نفسه، تواصل أجهزة مراقبة ضمان العمل على مختلف المستويات تعزيز قوة تنفيذ القانون، وتتلقى التقارير والشكاوى حول الأفعال المخالفة للقوانين والأنظمة واللوائح المتعلقة بضمان العمل في الوقت المناسب، وتقوم وفقا للقانون بالتصحيح والتحقيق والمعالجة للأفعال المخالفة للقانون لأصحاب العمل مثل عدم الاشتراك في التأمينات الاجتماعية وعدم دفع أقساط التأمينات الاجتماعية، من أجل حماية الحقوق والمصالح المشروعة للجم الغفير من العاملين بشكل فعال.

الضمان الفعلي لحقوق العاملين في حرية الاعتقاد الديني واستخدام لغاتهم القومية المنطوقة والمكتوبة وغيرهما. تطبق شينجيانغ بصرامة القوانين والأنظمة مثل ((دستور جمهورية الصين الشعبية)) و((قانون الحكم الذاتي الإقليمي القومي لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية للغة المنطوقة والمكتوبة الشائعة الاستخدام في البلاد)) و((لوائح الشؤون الدينية)). تحترم شينجيانغ وتضمن بالكامل حرية الاعتقاد الديني للعاملين من مختلف القوميات، ولا يجوز لأي منظمة أو فرد التدخل فيها. أثناء تعميم اللغة المنطوقة والمكتوبة الشائعة الاستخدام في البلاد وفقا للقانون، تحترم شينجيانغ وتضمن حق العاملين من الأقليات القومية في استخدام لغاتهم القومية المنطوقة والمكتوبة بشكل كامل، فيمكن للعاملين اختيار اللغة المنطوقة والمكتوبة بأنفسهم للتواصل. كما تحترم شينجيانغ بالكامل العادات والتقاليد للعاملين من مختلف القوميات، لخلق بيئة العمل والمعيشة الجيدة. توكالي تورهانباي، الذي جاء من محافظة ووتشيا بولاية كيزيلسو الذاتية الحكم لقومية القرغيز في شينجيانغ، هو من أقلية قومية لديها عادات الأكل الحلال، وهو مؤمن متدين أيضا، ويعمل حاليا في مصنع أحذية في مقاطعة قوانغدونغ. كان يشعر بالقلق من عدم الاعتياد على أكل الطعام المحلي وعدم وجود مكان لأداء الصلاة، ولكن بعد بدء العمل، وجد أن بيئة المعيشة للمصنع جيدة، والطعام الحلال لذيذ. في وقت الراحة، يتسوق ويتحدث عبر الفيديو مع عائلته، كما يمكنه المشاركة في الأنشطة الدينية في المسجد القريب، فتكيف مع البيئة الجديدة بسرعة.

التعزيز الفعلي لآلية ضمان حقوق العاملين ومصالحهم وآلية الإغاثة. تقوم شينجيانغ بتنفيذ نظام عقود العمل على نحو شامل لتوضيح الحقوق والواجبات لأصحاب العمل والعاملين، وإكمال الآلية الثلاثية المتمثلة بالحكومة ونقابة العمال وممثل منظمة الشركات للتفاوض في علاقات العمل من أجل دراسة وحل المشكلات الرئيسية في مجال علاقات العمل، وبناء علاقات العمل المتناغمة بنشاط. تهتم شينجيانغ بأن تلعب نقابة العمال دورها في حماية الحقوق والمصالح المشروعة للموظفين والعمال، وتعزز مراقبة ضمان العمل والتوسط والتحكيم في نزاعات العمل بشكل فعال، وتعالجها في الوقت المناسب وبشكل سليم. علاوة على ذلك، تقوم شينجيانغ بتركيز القوة على حل المشكلات البارزة في انتهاك القوانين والأنظمة المتعلقة بضمان العمل، ومعالجة القضايا الرئيسية المخالفة للقانون بشكل خاص، مما يضمن فعليا الحقوق والمصالح المشروعة للعاملين في تقديم الوظائف، وعقود العمل، وساعات العمل، والاستراحة وقضاء العطلة، ودفع الأجور، والتأمينات الاجتماعية، وحماية المشتغلين بالأعمال الخاصة وغيرها من الجوانب.

خامسا، العمل والتوظيف يخلقان الحياة الجميلة
مع التنفيذ المعمق لسلسلة من سياسات التوظيف وتدابيره المفيدة للشعب، تم تحقيق هدف العمل المتمثل في أن "كل أسرة لديها فرصة العمل، وكل فرد له عمل، وله دخل كل شهر". شهد الإنتاج والحياة والروح المعنوية للجماهير بمختلف القوميات في شينجيانغ، وخاصة في جنوب شينجيانغ، تغيرات عميقة. أصبحت "محفظة المال" لعامة الناس أكبر فأكبر، وتتحسن حياتهم يوما بعد يوم، ويشعرون براحة وطمأنينة أكثر فأكثر، وتزداد ابتسامتهم أكثر إشراقا.

زيادة دخل الأسرة بشكل ملحوظ. سواء أ كانوا يعملون في شينجيانغ أو بالمقاطعات (البلديات) الأخرى، يحصل العاملون من مختلف القوميات على الدخل الثابت. وفقا للإحصاءات غير المكتملة، يبلغ متوسط دخل الفرد السنوي للعاملين الذين موطن أجدادهم شينجيانغ، وتم نقلهم للتوظيف في المقاطعات (البلديات) الأخرى، حوالي 40 ألف يوان، مما يعادل في الأساس متوسط دخل الفرد القابل للصرف للسكان المقيمين الدائمين الحضريين في أماكن عملهم. يبلغ متوسط دخل الفرد السنوي للعاملين الذين تم نقلهم للتوظيف داخل شينجيانغ حوالي 30 ألف يوان، وهو أعلى بكثير من دخل القيام بالأعمال الزراعية المحلية. على سبيل المثال، عندما كان أربات أحمد جان، الذي جاء من ناحية جارباغ بمحافظة لوبو في إقليم خوتان، يقوم بالأعمال الزراعية في مسقط رأسه، كان الدخل السنوي لأسرته أقل من 10 آلاف يوان. في عام 2017، ذهب للعمل في شركة أجهزة كهربائية في مدينة نانتشانغ بمقاطعة جيانغشي، وكسب أكثر من 160 ألف يوان في أقل من ثلاث سنوات. عندما كان محمد أمين تورآماتي، الذي جاء من بلدة ووشيارباش بمحافظة يتشنغ في إقليم كاشغار، يقوم بالأعمال الزراعية في مسقط رأسه، كان دخله السنوي لا يتجاوز بضعة آلاف يوان. وبعد أن عمل في شركة في ولاية تسانجي، بلغ دخله الشهري أكثر من 4000 يوان، فشهدت حياته تحسنا كبيرا. ولم يتمكن من بناء منزل جديد فحسب، بل تزوج أيضا. السيدة أمينة رحمن، وزوجها، هما من بلدة غوروجول بمحافظة آوات في إقليم آكسو، وكانا ينتميان إلى الأسر الفقيرة المسجلة. في مارس 2018، وبعد الاطلاع على معلومات التوظيف الصادرة عن مكتب ضمان العمل في الناحية، تقدما بطلب للحصول على الوظيفة، فتم توظيفهما من قبل شركة في مدينة جيوجيانغ بمقاطعة جيانغشي. ويبلغ دخلهما الشهري حوالي 9000 يوان. في الوقت الحالي، لم يسددا القروض فحسب، بل يمتلكان أكثر من 90 ألف يوان من الودائع.
تحسن مستوى المعيشة بشكل ملحوظ. من خلال العمل الجاد، أصبحت الجماهير من مختلف القوميات، تتناول الطعام الجيد بدلا من الكفاف من الطعام، وترتدي الملابس الجميلة بدلا من مجرد ملابس، وتسافر بوسائل النقل الحديثة بدلا من عربة الحمار، مما يمثل التغيرات غير المسبوقة في الحياة. بعد ذهاب ريحانة غول أمير، التي جاءت من أسرة فقيرة في ناحية يويماي بمحافظة آقتو في ولاية كيزيلسو الذاتية الحكم لقومية القرغيز، إلى مدينة تسيشي بمقاطعة تشجيانغ للعمل، حولت أكثر من 100 ألف يوان لأسرتها في غضون 4 سنوات. بنت منزلا جديدا في مسقط رأسها، واشترت أثاثا جديدا، فتغيرت ملامح أسرتها تغيرا تاما. كان يوسان حسن الذي جاء من بلدة يوروكاش بمدينة خوتان، عاملا مؤقتا في الماضي، وكان في ظروف مالية صعبة. ساعده أحد أبناء مسقط رأسه على الحصول على وظيفة في شركة لمعالجة اللحوم في مدينة أورومتشي في يوليو 2018. كان عاملا يقوم بمهام متنوعة في البداية، وبعد الدراسة والتدرب الدؤوب، أتقن مهارات العمل بسرعة. وبفضل تشجيعه، جاءت زوجته للعمل في متجر لبيع الملابس في أورومتشي، وتكسب دخلا ثابتا أيضا. في عام 2020، اشتريا منزلا جديدا في أورومتشي.

تعزز القدرة على التوظيف بشكل ملحوظ. تتحسن مهارات العمل للجماهير من مختلف القوميات على نطاق واسع عبر مختلف الأشكال من التدريب على التوظيف، فأصبح العديد من الناس ماهرين وعمودا فقريا تقنيا في الشركات، وأصبح بعضهم مديرين، وقام بعضهم بريادة الأعمال بالمبادرة الذاتية ليصبحوا رؤساء أعمالهم. بعد ذهابها للعمل في شركة طاقة في مدينة أورومتشي، أصبحت أمينة أوبول، القادمة من ناحية سييكه بمحافظة يويتيان في إقليم خوتان، العمود الفقري للشركة بعد التدريب في المناصب العديدة لمدة 3 سنوات، وانتخبت "موظفة ممتازة" من قبل الشركة. تعمل أرزوكول إسكندر، القادمة من محافظة بيشان بإقليم خوتان، في شركة غزل ونسيج في مدينة تشاوهو بمقاطعة آنهوي. بمساعدة الموظفين القدامى، أصبحت ماهرة تقنية ومعلمة في الشركة. وبعد تخرجه في معهد بكين للأزياء في عام 2018، عاد عادل أبلات، الذي جاء من مدينة كوتشار بإقليم آكسو، إلى مسقط رأسه للقيام بريادة الأعمال، وأسس شركة ملابس بمساعدة من الحكومة. في عام 2019، تجاوزت قيمة الإنتاج للشركة مليوني يوان، وقدمت الشركة فرص العمل لأكثر من 40 امرأة. أما جيبيك نورلانخان، القادمة من مدينة ألتاي، فهي معوقة. عادت إلى مسقط رأسها بعد تخرجها في الجامعة. رتبت لها دائرة الموارد البشرية والضمان الاجتماعي المحلية، المشاركة في الدورات التدريبية في ريادة الأعمال، وساعدتها على جمع 100 ألف يوان لتسجيل متجر أكييك الذي يركز على بيع الحرف اليدوية لتطريز قومية القازاق، فتكسب أكثر من 6000 يوان شهريا.

تغير الأفكار والمفاهيم باستمرار. في الماضي، لم تكن بعض الجماهير تهتم بتعلم المعارف العلمية والثقافية، وكان تفكيرها في احترام الرجال واستصغار النساء راسخا، ومفهومها للتوظيف متخلفا، وكانت متعودة على الاعتماد على الآخرين؛ في الوقت الحاضر، يتأصل مفهوم "الحياة الجميلة يخلقها العمل" و"السعادة هي نتيجة الكفاح" في قلوب الناس، ويتعزز وعي الجماهير من مختلف القوميات بالعمل ورغبتها في ريادة الأعمال وروح النضال لها بشكل ملحوظ. على سبيل المثال، في معرض الترويج والتقديم للوظائف الذي عُقد في محافظة ماكت بإقليم كاشغار، تسابقت الكثير من الجماهير للاطلاع على معلومات الوظائف، وتقدمت بطلب للحصول على الوظائف بنشاط. كان المشهد رائعا جدا. وجد بعض الناس أن أبناء قراهم، ممن عادوا من خارجها، قد كسبوا المال فعلا من خلال العمل وأصبحوا أكثر موضة، فعبروا جميعا عن رغبتهم في الخروج لكسب الرزق وتغيير مصير أنفسهم وجعل أفراد أسرهم يعيشون عيشة جيدة. يتنقل عبد الحميد قيوم، الذي جاء من ناحية كانجي بمحافظة بايتشنغ في إقليم آكسو، بين شينجيانغ والمقاطعات (البلديات) الأخرى لممارسة التجارة، ويقول دائما: "لن أكتفي بالرضا عن الوضع الراهن. سوف أعمل وأدرس بجد أكبر، حتى أعيش حياة حديثة جميلة." في مارس 2019، سجلت روض أنيسة أمين، القادمة من ناحية توسالا بمدينة خوتان، اسمها للعمل في مدينة جينجيانغ بمقاطعة فوجيان، واستخدمت الأموال المكتسبة لمساعدة أسرتها على تطوير التربية المميزة. بفضل تشجيعها، يخطط أخوها الأصغر الذي تخرج للتو في المدرسة الثانوية المهنية العمل في فوجيان أيضا، ويحلم بوضع أساس جديد.
تحقق المُثل العليا للحياة. حصل الكثير من الناس على الوظائف المناسبة لهم بعد الاختيار بمبادرتهم الذاتية. جاؤوا من الأرياف إلى المدن، ومن الحقول إلى ورش الإنتاج، وتحولوا من المزارعين إلى العمال، حيث تعلموا المهارات وزادوا الدخل وتخلصوا من الفقر وحققوا الثراء، والأهم من ذلك هو أنهم وسعوا آفاقهم وزادوا معارفهم وقدراتهم وحققوا قيمة الحياة. تشعر الغالبية العظمى من الناس بالرضا عن وضع العمل والمعيشة الحالي، ومفعمة بالأمل للمستقبل. ظل محمد الأمين، الذي جاء من محافظة خوتان بإقليم خوتان، يتشوق دائما إلى امتلاك مطعم خاص به. ففي عام 2017، ذهب إلى مطعم في مدينة أورومتشي كمتدرب، وأتقن طرق إعداد المعجنات الصينية بسرعة، ثم افتتح مطعما بمساعدة معلمه، ولقي مطعمه ترحيبا حارا من الزبائن. تعمل باشاكول كريم، القادمة من ناحية بورتوقاي بمحافظة ووتشيا في ولاية كيزيلسو الذاتية الحكم لقومية القرغيز، بحماسة للرفاهية العامة وتسعدها مساعدة الآخرين. فقد قادت أكثر من 500 من أبناء مسقط رأسها للعمل في مقاطعة قوانغدونغ وساعدتهم على التخلص من الفقر، ففازت بالجائزة الوطنية للكفاح من أجل حل المشاكل المستعصية للقضاء على الفقر، وحصلت على "وسام العمل الوطني لأول مايو".

التبادل والتواصل والاندماج أصبحت أوثق. يعمل العاملون من مختلف القوميات معا، ويدرسون معا، ويعيشون معا، مما يعزز التفاهم المتبادل، ويعمق المشاعر المتبادلة بينهم، كما يهتمون ببعضهم البعض، ويساعدون بعضهم البعض مثل الإخوة والأخوات، فأقاموا الصداقة العميقة وفتحوا صفحة جديدة للتضامن والمساعدة المتبادلة بين القوميات. توظف شركة أجهزة كهربائية في مقاطعة جيانغسو ما يقرب من 200 فرد من 16 قومية من مختلف الأقاليم والولايات في شينجيانغ، غالبا ما يقوم الموظفون والعمال بمختلف القوميات بالغناء والرقص والتجمع والتسوق والسفر معا، ويطبخون المنسف واللحوم المشوية والأطعمة المميزة الأخرى معا في وقت الفراغ. العلاقة بينهم متناغمة كأنهم أفراد أسرة واحدة. أنشأت الموظفة يو ليانغ ينغ في فيلق الإنتاج والتعمير في شينجيانغ، الجمعية التعاونية لزراعة القطن والفواكه، وعبرت مئات الكيلومترات من الصحراء 17 مرة لمساعدة الآلاف من الجماهير بمختلف القوميات على تعلم تقنيات الزراعة المتقدمة، مما عزز المشاعر بين أبناء مختلف القوميات في الوقت الذي تم التخلص من الفقر وتحقيق الثراء فيه. تساعد بإيثار المزارع محمد موسى في محافظة كوما بإقليم خوتان منذ أكثر من عشر سنوات، وفي المقابل، نقل محمد المحبة ورد الجميل للمجتمع. انتشرت هذه القصة المؤثرة في شمال جبال تيانشان وجنوبها.

سادسا، تنفيذ معايير العمل وحقوق الإنسان الدولية بشكل إيجابي
تقوم شينجيانغ بتنفيذ سياسات العمل والتوظيف الإيجابية بقوة، وضمان الحقوق والمصالح للجماهير من مختلف القوميات في العمل وفقا للقانون، وتعمل على تمكين الجم الغفير من العاملين من تحقيق العمل اللائق وخلق الحياة الجميلة، مما يمثل سعي القيمة المشترك للمجتمع الدولي، ويدل على أنها بذلت جهودا دؤوبة للحفاظ على الإنصاف والعدالة الاجتماعيين ودفع التنمية الشاملة للإنسان.

الوفاء بالتزامات الاتفاقيات الدولية. الصين عضو مؤسس وعضو دائم لمنظمة العمل الدولية. أقرت 26 اتفاقية عمل دولية، بما في ذلك 4 اتفاقيات أساسية وهي ((اتفاقية المساواة في الأجور)) و((اتفاقية الحد الأدنى لسن الالتحاق بالعمل)) و((اتفاقية حظر أسوأ أشكال عمل الأطفال والإجراءات الفورية للقضاء عليها)) و((اتفاقية بشأن التمييز في الاستخدام والمهنة)). كما أن الصين من الدول الموقعة على المعاهدات الدولية للأمم المتحدة مثل ((العهد الدولي الخاص بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية)) و((الاتفاقية الدولية للقضاء على جميع أشكال التمييز العنصري)) و((اﺗﻔﺎﻗﻴﺔ اﻟﻘﻀﺎء ﻋﻠﻰ ﺟﻤﻴﻊ أﺷﻜﺎل اﻟﺘﻤﻴﻴﺰ ضد اﻟﻤﺮأة)) و((اتفاقية مناهضة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة)) و((اتفاقية حقوق الطفل)) و((اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة)) و((بروتوكول منع وقمع ومعاقبة الاتجار بالأشخاص، وبخاصة النساء والأطفال، المكمل لاتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة الجريمة المنظمة عبر الوطنية)). تقوم الصين باستيعاب وتحويل معايير العمل وحقوق الإنسان الدولية بشكل إيجابي، والضمان الفعلي لمختلف حقوق العاملين من خلال التشريع وصياغة السياسات وتنفيذها، وحظر عمل الأطفال بصرامة، ومعارضة العمل القسري والتمييز في التوظيف والتحرش الجنسي في أماكن العمل، وتنفيذ الحملات الخاصة بعمق مثل تقويم العمل غير القانوني ومعالجته ومكافحته، من أجل الوقاية من مختلف الأعمال المخالفة للقانون والجرائم في مجال العمل ومعاقبتها. تفي الحكومات على مختلف المستويات في شينجيانغ فعليا بمسؤوليتها عن ضمان العمل والتوظيف، وتعزز تمكين الجماهير من مختلف المناطق والقوميات ذات مستويات التنمية المتباينة، من التوظيف الكامل والأعلى جودة، مما يدفع التنمية والتقدم المشتركين لمختلف القوميات. وأصبحت الممارسات المذكورة أعلاه ممارسات ناجحة لمعايير العمل وحقوق الإنسان الدولية في المناطق المتخلفة المأهولة بأبناء الأقليات القومية.
استكشاف طرق القضاء على الفقر. يعتبر القضاء على الفقر حلما تحلم به البشرية ليلا ونهارا، ومحتوى هاما لضمان حقوق الإنسان أيضا. تتخذ أجندة التنمية المستدامة لعام 2030 للأمم المتحدة "القضاء على جميع أشكال الفقر في العالم" كهدف رئيسي للتنمية المستدامة، معبرة عن التوقعات الملحة للمجتمع الدولي في القضاء على الفقر. تنفذ الصين أجندة الأمم المتحدة بنشاط، وتتمسك بأن الحياة الرغيدة الشاملة تخص كل أبناء الشعب الصيني، فلا يمكن لأية قومية التخلف. تتمسك شينجيانغ دائما بتعزيز حقوق الإنسان بالتنمية، وتعزيز التخلص من الفقر بالتعليم والتدريب وبناء القدرات والعمل والتوظيف، وفي الوقت الذي تقوم فيه بالوقاية من الإرهاب والتطرف ومكافحتهما بشكل فعال، حققت الاستقرار الاجتماعي وحسنت معيشة الشعب، فانخفض عدد الفقراء إلى حد كبير، وانخفضت نسبة حدوث الفقر بصورة ملحوظة. من عام 2013 إلى نهاية عام 2019، تخلصت 25 محافظة فقيرة و3107 قرى فقيرة في شينجيانغ من الفقر، وانخفضت نسبة حدوث الفقر من 19.4% إلى 1.24%. ومن عام 2014 إلى نهاية عام 2019، تخلصت 737.6 ألف أسرة و2.9232 مليون فرد من الفقر، ويمكن تخلص جميع الفقراء من الفقر في نهاية عام 2020. وقد استكشفت شينجيانغ طرقا جديدة لمعالجة المشكلات العالمية مثل مكافحة الإرهاب واقتلاع التطرف وضمان حقوق الإنسان والتخلص من الفقر والتنمية المستدامة.
الاستجابة لمبادرة العمل اللائق. يعتبر جعل جميع العاملين يعملون بصورة لائقة لتحقيق التنمية الشاملة للإنسان، مبادرة مهمة لمنظمة العمل الدولية، ومضمونا ضروريا لاحترام حقوق الإنسان وضمانها أيضا، كما يمثل توافق المجتمع الدولي وسعيه. تتمسك الحكومة الصينية دائما بوضع الإنسان في المقام الأول، وتنفذ بجدية ((البرنامج القطري للعمل اللائق في الصين (2016 - 2020) )) في استجابة نشيطة لمبادرة منظمة العمل الدولية، وتدمج مفهوم العمل اللائق في السياسات وخطط التنمية الوطنية. تنفذ شينجيانغ بدقة السياسات والإجراءات الوطنية ذات الصلة، وتركز على احترام رغبات العاملين، وحماية حقوقهم ومصالحهم، وتحسين بيئة وظروف العمل، وتجسيد قيمة العاملين، مما يضمن أن العاملين من مختلف القوميات يعملون في ظل ظروف الحرية والمساواة والسلامة والكرامة، ويعزز بقوة العمل اللائق للجم الغفير من العاملين. أصدرت شينجيانغ سلسلة من السياسات والإجراءات القوية القائمة على الظروف الفعلية للمنطقة وبالتوافق الصارم مع ((دستور جمهورية الصين الشعبية)) و((قانون العمل لجمهورية الصين الشعبية)) و((قانون جمهورية الصين الشعبية لتعزيز التوظيف)) وغيرها من الأحكام والمتطلبات القانونية، من أجل مساعدة العاملين من مختلف القوميات، بكل وسيلة ممكنة، على تحقيق التوظيف المستقر. في السنوات الأخيرة، ظلت نسبة البطالة المسجلة في الحضر بشينجيانغ أقل من 3.5%، مما يضمن إلى أقصى حد أن الجماهير بمختلف القوميات تتمتع بحق العمل بالكامل، ويرسي أساسا متينا لتحقيق حقوق البقاء والتنمية على مستوى أعلى وبمعنى أوسع.
خاتمة
أكد الأمين العام للجنة المركزية للحزب الشيوعي الصيني ورئيس الصين ورئيس اللجنة العسكرية المركزية شي جين بينغ على أن "التوظيف أهم قضية تخص معيشة الشعب". تنص ((أجندة التوظيف العالمية)) التي أقرتها منظمة العمل الدولية على أن "التوظيف هو جوهر القضاء على الفقر". يعد تحقيق العمل اللائق أمرا ذا أهمية بالغة بالنسبة إلى ضمان بقاء العاملين وتنميتهم، والانسجام والسعادة في الأسرة، والاستقرار الاجتماعي على المدى الطويل. تنفذ شينجيانغ سياسات ضمان العمل والتوظيف الإيجابية، مما يضمن بقوة الحقوق الأساسية للجماهير بمختلف القوميات في العمل والتوظيف، ويحسن ظروف الإنتاج والمعيشة لها بصورة ملحوظة، ويلبي رغبتها في خلق الحياة الجميلة إلى حد كبير.
منذ فترة، تجاهلت بعض القوى الدولية جهود شينجيانغ الهائلة لضمان حقوق الإنسان، وتبنت معايير مزدوجة لحقوق الإنسان بسبب التحيز الأيديولوجي ولغرض إيجاد حجج لمعاداة الصين. إنها تتجاهل الحقائق وتخلط بين الأسود والأبيض، فتضخم بشكل تعسفي ما يسمى بمشكلة "العمل القسري" في شينجيانغ، وتشوه عمل شينجيانغ في مجال ضمان العمل والتوظيف، في محاولة لتجريد الجماهير من مختلف القوميات في شينجيانغ من حق العمل، وجعلها تعيش حياة فقيرة تتسم بالانعزال الذاتي والانغلاق والتخلف إلى الأبد. هذه ردة فعل تجاه سعي الجماهير من مختلف القوميات في شينجيانغ وراء الحياة الجميلة والسعيدة، وينبغي لجميع الناس الذين يحبون العدالة والتقدم، معارضتها بحزم.

يعتبر احترام حقوق الإنسان وضمانها مبدأ دستوريا للصين، فيولي الحزب الشيوعي الصيني والحكومة الصينية دائما أهمية لضمان حق المواطنين في العمل والتوظيف، ويقومان بالوقاية من أي شكل من أشكال العمل القسري والقضاء عليه بحزم. تتماشى سياسات وممارسات ضمان العمل والتوظيف في شينجيانغ مع الدستور والقوانين الصينية، وتطابق معايير العمل وحقوق الإنسان الدولية، وتتفق مع الرغبة القوية لأبناء الشعب من مختلف القوميات في شينجيانغ في عيش حياة جميلة، كما هي تفيد معيشة أبناء الشعب وتتفق مع إرادتهم وتكسب قلوبهم.

العمل يغير الحياة ويخلق السعادة. وبالتطلع إلى المستقبل، ستتمسك شينجيانغ بفكرة التنمية المتمثلة في اتخاذ الشعب مركزا، وبالمفهوم المتمثل في أن التوظيف هو أساس معيشة الشعب، وستواصل تنفيذ إستراتيجية منح الأسبقية للتوظيف وسياسات التوظيف الأكثر إيجابية لتعزيز العمل والتوظيف بقوة، وستبذل جهودا دؤوبة لتحقيق التوظيف الأكمل والأعلى جودة، ومواصلة تلبية الحاجة المتزايدة لأبناء الشعب بمختلف القوميات إلى الحياة الجميلة.
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